
 

 

 

 

ДАНИЈЕЛА СТОШИЋ ПАНИЋ 
Ванредни професор за ужу научну област Пословно управљање 

- Руководилац Пројекта - 

 

Основне, мастер и докторске студије завршила је на 
Економском факултету Универзитета у Нишу. Истраживачка 
интересовања су јој у домену предузетништва, стратегијског 
и операционог менаџмента. Ауторка је више од 40 научних 
радова, једног универзитетског уџбеника и коатуорка једне 
монографије.  

Учествује или је учествовала је у реализацији већег броја 
домаћих и међународних пројеката (TEMPUS, Grundtvig, 
Horizon Europe). Руководила је једним пројектом чију је 
реализацију финансирало Министарство просвете, науке и 
технолошког развоја Републике Србије (програмска 
активност: Развој високог образовања) и Београдска 

отворена школа (у оквиру пројекта: Дијалог промена). Тренутно руководи пројектом чију 
реализацију финансира Фонд за науку Републике Србије (програм: Идентитети). 

Од 2012. године ангажована је на пословима обезбеђења и унапређења квалитета у високом 
образовању, најпре као сарадница Комисије за акредитацију, а затим и као рецензенткиња 
Националног акредитационог тела. Ангажована је и од стране Агенције за акредитацију 
високошколских установа у Републици Српској и налази се на листи међународних експерата за 
акредитацију студијских програма и установа високог образовања у Црној Гори. Ангажована је 
као стручно лице Завода за унапређивање образовања и васпитања у поступку стручне оцене 
квалитета рукописа уџбеника и налази се на листи спољних сарадника Центра за развој 
програма и уџбеника. Чланица је Научног друштва економиста и Координационог одбора 
Мреже академске солидарности и ангажованости (МАСА). 

Као стипендисткиња међународних организација, у два наврата је била гостујући истраживач на 
Универзитету за економију и бизнис у Бечу (2016. и 2018. године), једном на Универзитету Карл 
Франзенс у Грацу (2015), док је у оквиру програма Civil Society Scholar Award (Open Society 
Foundations) провела 3 месеца као гостујући истраживач на Florida Atlantic University, School of 
Business, Boca Raton, SAD (2022). Обавила је академску мобилност на Универзитету Централни 
Ланкашир у Ларнаки, Кипар (2021). Током докторских студија била је стипендистикиња 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Као друштвено 
ангажована студенткиња обавила је студијски боравак у оквиру програма Добродошли у 
Немачку, који је финансиран од стране Амбасаде СР Немачке, Friedrich Naumann фондације и 
Европског покрета у Србији. Била је стипендисткиња ЕФГ банке која се додељује најбољим 
студентима у Републици Србији.  


